
◆基礎データ 

⑴ 性別 

     

 

 

  

                             

                              

 

 

 

 

 ⑵ 年代 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑶ お住まい 

  

性別 人数 

男 35 人 

女 120 人 

その他 2 人 

（記載なし） 11 人 

合計 168 人 

年代 人数 

10 歳代 21 人 

20 歳代 16 人 

30 歳代 59 人 

40 歳代 32 人 

50 歳代 7 人 

60 歳代 12 人 

70 歳代以上 7 人 

（記載なし） 14 人 

合計 168 人 

お住まい 人数 

広域圏内 74 人 

広域圏外 

（その他会津） 
24 人 

広域圏外 

（その他県内） 
7 人 

広域圏外（県外） 5 人 

（記載なし） 58 人 

合計 168 人 

男
21%

女
71%

その他
1%

（記載なし）
7%

性 別

10歳代
13%

20歳代
10%

30歳代
35%

40歳代
19%

50歳代
4%

60歳代
7%

70歳代以上
4%

（記載なし）
8%

年 代

広域圏内
44%

広域圏外（その他会津）
14%

広域圏外（その
他県内）

4%

広域圏外（県外）
3%

（記載なし）
35%

お住まい



⑷ 利用した（利用したことがある）施設 

施設名 人数 割合 

Ａ ロビー・エントランスホール（1F） 97 人 57.7％ 

Ｂ 交流スペース（2F） 59 人 35.1％ 

Ｃ 屋内子ども遊び場めごぷらざ（1～3F） 125 人 74.4％ 

Ｄ 子育て支援ルーム（1F） 78 人 46.4％ 

Ｅ 子どもの生活学習支援ルーム（1F） 21 人 12.5％ 

Ｆ 相談ルーム（2F） 3 人 1.8％ 

Ｇ ベビールーム（2F） 17 人 10.1％ 

Ｈ 介護人材養成室（2F） 3 人 1.8％ 

Ｉ 看護人材養成室（2F） 6 人 3.6％ 

合計 409 人   

    ＊重複回答あり         回答者数 168 人 
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⑸ 利用の頻度（アイデミきたかた全体で） 

   

【全体】             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

【広域圏内】 

                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  【広域圏外】          

利用の頻度 人数 

週に４回以上 1 人 

週２～３回 0 人 

週１回 0 人 

月に数回 13 人 

年に数回 12 人 

初めて 8 人 

無回答 2 人 

合計 36 人 

 

利用の頻度 人数 

週に４回以上 5 人 

週２～３回 20 人 

週１回 19 人 

月に数回 61 人 

年に数回 25 人 

初めて 18 人 

無回答 20 人 

合計 168 人 

利用の頻度 人数 

週に４回以上 4 人 

週２～３回 16 人 

週１回 13 人 

月に数回 28 人 

年に数回 7 人 

初めて 3 人 

無回答 3 人 

  合計 74 人 

週に４回以上
3% 週２〜３回

12%

週１回
11%

月に数回
36%

年に数回
15%

初めて
11%

無回答
12%

利用頻度（全体）

週に４回以上
5%

週２〜３回
22%

週１回
18%

月に数回
38%

年に数回
9%

初めて
4%

無回答
4%

利用頻度（広域圏内）

週に４回以上
3% 週２〜３回

0%

週１回
0%

月に数回
36%

年に数回
33%

初めて
22%

無回答
6%

利用頻度（広域圏外）


